



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE

AUTOR/KA PRÁCE: Štefan Němeček

NÁZEV PRÁCE: Příčiny britsko-americké války roku 1812

OBOR STUDIA: Obecné dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: PhDr. Jaroslav Valkoun, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUČÍHO PRÁCE / ~~OPONENTA PRÁCE~~

1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1-4

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	1
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	1
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1-2
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	1-2
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	1-2
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁNCE	1-2
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	---

2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1-4

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	2
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	1-2

STYLICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1-2
GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	1-2

3.) **CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):**

Předložená bakalářská práce si klade za cíl analyzovat příčiny britsko-americké války, resp. druhé americké války za nezávislost roku 1812. Práce je rozdělena do čtyř hlavních kapitol a řady podkapitol, které se postupně snaží analyzovat britsko-americké vztahy na počátku 19. století v kontextu neutrality a hospodářské konfrontace nejen v britsko-americké rovině, ale i s evropskými státy, americkou orientací na francouzskou politiku a střety s domorodými obyvateli. Práce je po jazykové a stylistické stránce na slušné úrovni, i když dochází občas k zaměňování pomlčky s rozdělovníkem a spojovníkem či apostrofu s diakritickou čárkou, resp. psaní chybných uvozovek (s. 30 aj.). Místy se nedaří ani udržet bibliografický úzus či se objevuje několik terminologických nepřesností („Campoformio“ spíše „Campo Formio“ s. 13 aj.), chybné psaní velkých písmen („strana Whigů“ správně „strana whigů“ s. 16, analogicky s. 17 aj.). Rozbor struktury práce v úvodu by mohl být rozsáhlejší, resp. samotný úvod by měl i zahrnovat rozbor českých zdrojů k tématu, studentských kvalifikačních prací (Škývara, Ventluka aj.) či periodik. Na druhou stranu velmi oceňuji skutečnost, že autor pracoval s nemalým množstvím cizojazyčné odborné literatury, což se odrazilo na výborné úrovni práce. Z těchto důvodů se kloním k závěru, že práci je vhodné hodnotit stupněm výborně až velmi dobře.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI / ~~NEDOPORUČUJI~~

NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY): výborně až velmi dobře

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):

Proč jste nepracoval se studentskými kvalifikačními pracemi.

Proč jste nevyužil periodika.

DATUM: 23. května 2022

PODPIS: _____